OnepaTtop unkna repeat



OnepaTop UuKna repeat NO3BOMSIET OPraHN30BaTh
LMKIT C HEN3BECTHbLIM YNCITOM MOBTOPEHUN, TaK KakK
OH 3aBUCUT OT BbIYUCIEHUN B OrnepaTope.

Obwwnm Bna oneparopa
repeat s until (b)

b- TOrM4ecKkoe BbipaxxeHune;
s- TeNno uukna.

Ecnu nornyeckoe BbipaxkeHne nmeeT 3HayeHue false
TO BbIMOMHAITCHA OnepaTopbl BXOASLLNE B TENO
Luukna. Kak Tofibko normyeckoe Bblpa)KeHue
NMPUHNUMAET 3Ha4YEeHMe true BbINOSTHEHNE
onepaTopoB Tena LMKIa npekpaLlaeTcs.

3Ha4YeHus nepemMeHHbIX BXOOALLUX B YCJTOBUE
AOJTXKHbl UIBMEHATCA B TEJ1€ LINKI1a UHa4Y€ LUKI]
HUKOIrda He 3aBEPLUNTCA.



Mpumep: 1;

PaspaboTtaTb anroputm v HanucaTb
nporpamMmmMy BbIYUCIIEHUSA CYMMbI YJ1IEHOB
HUXe NnpuBeAeHHOro psiga ¢ HeM3BeCTHbIM
YUCSIOM NOBTOPEHUU, CYMMUPOBaHUE
3aBepLIUTb NPU BbINOSIHEHUN ycnoBusa :  UN
< E

'oe UN — yneH TpAaAaa;

E- TOYHOCTb C KOTOPOU HYXXHO

3aBepLUNTb BbIYUCIEHUA. ITO MOXeT ObITb E
=0.1; E= a2 .o -

_ Y =x+—+—++—
E=0.001wn X 5 3 -

n



[lepeMeHHbIE:

X —TuUn real;

Y — ThnN real;

| — CHETUYMK MOBTOPEHUN LIMKMA TUN integer;
E — ToyHOCTbL TUN real;

UN - YyneH paga tvn real;

ch- Yyncnutenb TUM real;

Zzn- 3HaMeHaTenb Tun real.



PaspabartbiBaem briok—cxemy anroputma:

Ha4aJlio

Beeaute
3H. X,E

Y=0; ch=1; i=0;un=1

i=i+1;

Ch=ch*x; zn=l;
Un=ch/zn;

DbIBECTU 3HaM.
Y,




Program cikl;

Var x,y,ch,zn,e,un:real;
i:integer;

Begin

writeln(‘vv.zn. X,e’);
readln(x,e);

v:=0; ch:=1; zn:=0;un:=1;i:=0;
Repeat

i:=i+1;

ch:=ch*x;

zn:=l;

un:=ch/zn;

y:=y+un;

until un<e;

writeln(‘y=", y:6:2, ‘ K-BO LUMUKINOB i=/, i:3);
readln; end.



[Tpumep 2:

PaspaboTtaTb anroputm v HanucaTb
nporpamMmmMy BbIYUCIIEHUSA CYMMbI YJ1IEHOB
HUXe NnpuBeAeHHOro psiga ¢ HeM3BeCTHbIM
YUCSIOM NOBTOPEHUU, CYMMUPOBaHUE
3aBepLIUTb NPU BbINOSIHEHUN ycnoBusa :  UN
< E




[lepemMeHHble:

X —TuUn real;

Y —Tun real;

| — CHETUYMK MOBTOPEHUN LIMKMA TUN integer;
E — TO4YHOCTb TUN real;

UN - 4neH psaga tun real;

ch- Yyncnutenb TUN real;

f- dpakTopuan Tun longint.



PaspabartbiBaem briok—cxemy anroputma:

Ha4aJlio

Beeaute
3H. X,E

Y=x; ch=x; f=1; i=0;un=1

i=i+1;Ch=-ch*sqr(x);

f=f*2*i*(2*i+1);
Un=ch/f;
Y=y+un

DbIBECTU 3HAM.
Y,




Program cv;

var |: integer;

f:longint;

ch,un,x,y,e: real;

begin

writeln(‘vv.zn. x,e’);
readin(x,e);

v:=X; ch:=x; f:=1;un:=1;i:=0;
Repeat

=i+l

ch:=-ch*sqr(x);
fi=f*2*i*(2*i+1);

un:=ch/f;

y:=y+un;

until abs(un)<e
writeln(‘y=", y:6:2, * Yncno UMKNoB i=/, i:3);
readln; end.



TabynupoBaHne yHKLNI



[Tpn TabynupoBaHnn PyHKLUN apryMeHT X B
LMKIe gofmKeH MeHATLCS C lwarom dx.

lpexxae YemM opraHn3oBbLIBaTh B NporpamMmme LK
HeobxoaMMo BBECTU HaYarbHOE 3Ha4YeHune
aprymeHTta X 1 3Ha4yeHue wara dX, NOCTpOUTb
LLanKy Tabnuubl, a Nocne Bbixoaa U3 LuKna
BbIBECTU JIMHUIO 3aKPbITUS Tabnnubl.

[Tpumep:
Pa3paboTtaTb anroputm n HanmcaTtb Nporpammy
TabynupoBaHna PyHKUNM sin(x)




[lepeMeHHbIE:

Y— QOYHKUMA TUN real;

X—aprymeHT Tun real;

dX — war naMmeHeHusa aprymeHTa Tun real;
| — napamMeTp uUukna Tun integer;

Kn — KOHEYHOe 3Ha4YeHne napameTpa uukna Tun
integer;



PaspabartbiBaem briok—cxemy anroputma:

Ha4aJsio




program tab;

var |, kn: integer;
X,y,dx: real;

begin

writeln(‘vv.zn. X,dx,kn’);
readIn(x,dx,kn);
writeln(‘--------------- );

’

writeln(‘| x | vy |’);
writeln(‘--------------- ’);
For i:=1to kn do
begin

Y:=sin(x);

writeln(‘| ’x:4:2,)| ’,y:6:4,|’);
X:=x+dx;

end;

writeln(‘--------------- ’);

readln; end.



[Tpumep 2:

Pa3paboTtaTb anroputm n HanmcaTtb NporpaMmmy
TabynupoBaHUa PyHKLMN yl=sin(x) ecnu x<0.6
MHa4e y2=cos(x)

[lepeMeHHbIE:

Y1, y2— PYHKUMA TUN real;

X— aprymMmeHT Tun real;

dX — Wwar usmeHeHusa aprymeHTa Tun real;

| — napamMeTp uukKna Tun integer;

Kn — KOHe4YHOe 3Ha4YeHune napamMmeTpa uukna tun
Integer;



PaspabartbiBaem briok—cxemy anroputma:

Ha4allo

Beepn.3H.

034aTb LWanky

Y2=cos(x)
-
“1"':4:2 1" - ‘|"y2:6:4°|’
L
x=x+ dX

Y1=sin(x)

“1':4:2 " y1:6:4 ‘| - ‘|

—




program tab;

var | kn: integer,;

X,y,dx: real,

begin

writeln(‘vv.zn. X,dx,kn’);

readIn(x,dx,kn);

writeln(‘==--==m-mmm e );

writeIn(| x | y1 | y2 [)

writeln(‘==--==mmmm e );

For i:=1to kn do

begin

If x<=0.6 then beginY1:=sin(x); writeln(’| ", x:4:2",) | 'y1.6:4, | - |);
end

else begin y2:=cos(x); writeln(‘| ’,x:4:2,| - | ,y2:6:4, |); end;
X:=X+dX;

end;

writeln(‘==---=mmmm e );

readln; end.



